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232 risposte

RIEPILOGO PRIVATO

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

1 E’ positivo il tuo rapporto con i compagni?
231 risposte

2 E’ positivo il rapporto con gli insegnanti?
231 risposte

Questo modulo non accetta più risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

55,4%

39%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

41,1%

54,5%
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3 Ti senti accolto dal Dirigente Scolastico?
231 risposte

4 Ti senti accolto dal personale di segreteria?
231 risposte

5 Ti senti accolto dai collaboratori scolastici?
231 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

9,1%

45,9%

43,3%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto16,9%

54,5%

24,7%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

44,2%

47,6%
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6 I tuoi insegnanti spiegano in modo chiaro e comprensibile?
231 risposte

7 I tuoi insegnanti cercano di valorizzare le tue capacità?
231 risposte

8 Gli insegnanti ti aiutano immediatamente quando sei in di�coltà con il
lavoro?
231 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

71%

25,1%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

58,4%

37,2%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

9,5%

54,1%

35,1%
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9 Sei soddisfatto dell’orario scolastico
231 risposte

10 I compiti sono assegnati in modo equilibrato nell’arco della settimana?
231 risposte

11 I compiti sono assegnati in modo equilibrato nell’arco della settimana?
231 risposte

12 La tua classe è serena?

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

25,5%

46,8%

22,9%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

16,9%

29%

51,5%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

16,5%

30,7%

49,8%
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231 risposte

13 Pensi che quello che impari a scuola sia importante?
231 risposte

14 Pensi che studiare sia piacevole e utile?
231 risposte

15 Sai svolgere da solo i compiti a casa?
231 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto16,9%

36,8%

39,8%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

74,9%

20,3%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

9,5%

46,3%

43,7%
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16 Ritieni che l’ambiente scolastico sia pulito ed accogliente?
231 risposte

17 Ritieni che le strutture e le attrezzature tecnologiche presenti nella tua
scuola siano adeguate?
231 risposte

18 Sei soddisfatto delle attività integrative che si svolgono nella tua scuola
(progetti, viaggi d'istruzione, cineforum, ecc..)?
231 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

8,2%

48,9%

42%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

22,1%

49,4%

23,8%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

14,3%

26,8%

57,1%



25/5/2017 Questionario ALUNNI IC BERNALDA ­ Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1F­qGLXAqY3BIBww2aJdi4v_IbUH­nbc3rQVQFap1NHU/edit#responses 7/7

19 Consiglieresti ad un amico di frequentare la tua scuola?
231 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

59,3%

35,5%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

53,7%

35,9%


